

A Gyáli Önkéntes Szemétszedők beszámolója a 2019-es évről

A Gyáli Önkéntes Szemétszedők Egyesülete azért jött létre, hogy Gyál városát megtisztítsa a lakosok, illetve más települések lakosai által helyben lerakott illegális hulladéktól.

További céljaink, a közösség vásárlási és szemétkelzési szokásainak átformálása és a fiatalabb generáció figyelmének felhívása a környezettudatos és kevésbé pazarló életmód fontosságára.

Egyesületi tevékenységünk lehetővé teszi, hogy segítsük a középiskolás diákok 50 órás közszolgálatának lebonyolítását és igazolását! 2019-ben szerződést kötöttünk a

- Friedrich Schiller Gimnázium és Kollégiummal, valamint az
- Érdi SZC Eötvös József Szakgimnáziumával és Szakközépiskolájával és
- Ócsai Bólyai János Gimnáziummal.

Célunk, hogy tevékenységünkkel közvetlenül hozzájáruljunk környezetünk, lakóközösségünk épségének, tisztaságának megóvásához és erre buzdítjuk városunk és a környező települések lakosait is.

Szeretnénk, hogy a legfiatalabb generációban is felébredjen az igény arra, hogy tudatosan és rendszeresen tegyenek Földünkért és a klímaváltozás lassításáért.

Céljaink között szerepel olyan csoportos foglalkozások tartása, ahol az óvodás és kisiskolás korosztály részére játékos formában átadhatunk értékes és hasznos ismereteket a tudatos vásárlás és hulladékcsökkentés témakörében.

Rendszeres tevékenységeink közé tartoznak a szemétszedési alkalmak, a kihelyezett kupakgyűjtők ürítése és elszállítása azon családok részére, akik beteg gyermeket nevelnek.

2019 decemberében részt vettünk városunk közösségi házában, az Arany János Községi ház és Könyvtár adventi programsorozatában, ahol újrahasznosított díszeket, képeslapokat, ajándéktárgyakat készítettünk a gyermekekkel és szüleikkel

2019 szeptember 23-án történt bírósági bejegyzésünk lehetővé tette, hogy fogadhassunk anyagi jellegű támogatást is. Az FCC Magyarország Kft-vel 2019. november 12-én támogatói megállapodást kötöttünk, biztosítva egymást a kölcsönös segítségnyújtásról.

Szintén az év decemberében a DHL pályázatán is nyertünk, ahol egy dolgozójuk által, rólunk benyújtott anyaggal hoztuk el a nyertesnek járó díjat és a nyereménnyel járó összeget.